



ЦИТАТА НОМЕРА

Александр ГРЕЧАНИНОВ,
депутат Законодательного Собрания области:



Любые ограничения в адрес нашей страны - это мотивация к укреплению экономики и безопасности России.



В НОМЕРЕ

Скоро встанем на крыло

Первый контрольный полёт из аэропорта Грабцево запланирован на ноябрь



«Ночная полиция» не спит,

чтобы на наших улицах стало безопасней



У самовара мы и наша Маша

В Обнинске успешно реализуется проект «Посиделки»



ДАТЫ

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ - САМОЛЁТЫ

День Воздушного флота России в Ермолине отметили с особым размахом



Фото Екатерины ЗАМАХИНОЙ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ПУБЛИКАЦИЙ

КОГО ВЫСЕЧЬ ЗА СЕЧНУ?

Светлана МАЛЯВСКАЯ

Ведётся поиск виновного в загрязнении реки

О страданиях небольшой реки в Дзержинском районе мы рассказали в материале «Черная речка Сечна» («Весть» от 15 августа 2014 года). На наш запрос ответило региональное Управление Росприроднадзора. В письме за подписью и.о.руководителя управления Ирины Горшковой, в частности, сообщалось:

«13 августа 2014 г. управлением организовано рейдовое мероприятие по обследованию акваторий и территорий водохозяйственных зон р.Сечны, ее притоков и р.Цыганки. В ходе обследования специалистами филиала ЦЛАТИ по Калужской области были отобраны пробы воды в указанных водных объектах, в том числе выше и ниже по течению р.Цыганки от точки

сброса сточных вод с очистных сооружений ОАО «Птицефабрика «Калужская». В настоящее время производится химический анализ отобранных проб, который требует определенного времени.

В ходе обследования также установлено, что сброс сточных вод п.Пятовского осуществляется, минуя очистные сооружения, которые принадлежат муниципальному району «Дзержинский район». В администрации поселка Пятовского направлен запрос о том, как организовано водоотведение поселка и какая организация предоставляет услуги населению поселка по водоотведению.

По результатам заключения химического анализа проб воды, а также по сведениям администра-

ции п.Пятовского управлением будут приняты соответствующие решения о направлении заявлений в прокуратуру Калужской области для согласования проведения внеплановых проверок ОАО «Птицефабрика «Калужская» и организации, осуществляющей водоотведение п.Пятовского.

Последующая информация будет сообщаться в адрес редакции по мере ее поступления».

Мы созвонились с Сергеем Гончаровым, который обратился к нам с сигналом о загрязнении Сечны. Он рассказал, что после дождей вода в реке прибыла, но качество ее практически не изменилось - бурая, вонючая, с ошметками ■

КСТАТИ

Ситуация с загрязнением реки Сечны обсуждалась и на вчерашнем рабочем совещании членов областного правительства. Было отмечено, что виновные в этом будут определены, и к ним будут применены штрафные санкции. Губернатор также дал поручение решить вопрос с окончательным вводом в строй очистных сооружений в поселке Пятовском. В настоящий момент они не введены в эксплуатацию, в результате чего воды из канализационного коллектора напрямую сбрасываются в реку.

АКТУАЛЬНО

В области создан оперативный штаб по мониторингу цен на продовольственные товары

О Б ЭТОМ объявлено на прошедшем в понедельник рабочем совещании членов областного правительства. В задачи штаба входит мониторинг цен, а также оперативное реагирование на возможное изменение ситуации на продовольственном и товарном рынках. По словам министра конкурентной политики Николая Владимировича, в возглавляемом им ведомстве организована «горячая линия» (тел. 715-096) по вопросам ценовой ситуации на потребительском рынке. Было отмечено, что в настоящее время в области не отмечается дефицит продовольственных товаров и резкое изменение цен на них. Вновь подчеркивалось, что наш регион в силах практически полностью обеспечить себя мясом, молочной продукцией, картофелем и овощами. Тем не менее очевидно, что долю продукции местных производителей в торговых сетях и розничной торговле необходимо увеличивать.

Оперативный штаб, в состав которого вошли представители областных министерств и федеральных ведомств, торгово-промышленной палаты, возглавил первый заместитель губернатора Алексей Лаптев. Заседания штаба будут проходить раз в неделю, первое из них намечено на ближайший четверг.

О необходимости увеличения производства собственных продовольственных товаров в ходе обсуждения говорил и губернатор. Он также рекомендовал чаще проводить сельскохозяйственные продовольственные ярмарки. Отметим, что у калужских производителей появилась отличная возможность выйти со своей продукцией на столичный рынок. По словам Анатолия Артамонова, московские власти предложили калужанам увеличить поставку продовольственных продуктов в столицу, обещая им при этом «зеленый свет».

Андрей ЮРЬЕВ.

Продолжение темы на 4-й стр.

ДО ВЫЛЕТА ОСТАЛОСЬ... 18 000 МИНУТ



Игорь ФАДЕЕВ

В ноябре должен состояться первый контрольный полёт из аэропорта в Грабцево

Без воздушного транспорта региональной экономике, как в известной песне, «лететь с одним крылом». Поэтому строительству международного аэропорта Калуга сейчас уделяется наиболее пристальное внимание со стороны областных властей...

Очередной осмотр крупнейшей строительной площадки в Грабцево ознаме-

новался заметными переменами. Генеральный директор ЗАО ТСО «Экострой» познакомил губернатора Анатолия Артамонова с ходом возведения инфраструктурных объектов аэропорта (ангар для малой авиации и здание аварийно-спасательной службы), на которых уже более чем на 70 процентов выполнены работы «нулевого цикла» (закладка фундамента). А генеральный директор ОАО «Международный аэропорт Калуга» Салават Кутушев представил высоким гостям начало асфальтобетонных работ на взлетно-посадочной полосе. На сегодня китайскими строителями заасфальтировано чуть более 100 метров из общих 2,2 километра. Но главный инженер ООО «ПЕТРО-ХЭХУА» Ван Хэнцзюан заверил главу региона, что до наступления осенних холодов все асфальтобетонные ра-

боты на взлетно-посадочной полосе будут завершены. Строительство ведётся в круглосуточном режиме. Полностью завершены все работы по отведению грунтовых вод с территории аэропорта, а это считалось одной из наиболее острых проблем. Оборудовано большинство смотровых колодезь, завершаются земляные работы.

После осмотра будущего аэропорта состоялось рабочее совещание в штабе строительства. На нем китайские генподрядчики еще раз подтвердили соблюдение графика строительства, ведь первый технический полет запланирован уже в ноябре. Также шла речь о ходе работ по сертификации аэропорта Калуга. Как проинформировал Салават Кутушев, начато формирование штата международного аэропорта. Ряд специалистов уже проходят обучение с последующей аттестацией, а некоторые авиаспециалисты, имеющие калужскую прописку, но работающие в аэропорту Внуково, хотят вернуться в родной город.

Губернатор поручил генподрядчикам найти площадки для строительства дополнительных ангаров для малой авиации, а городским властям решить вопрос с переселением жильцов из близлежащих общежитий бывшего Калужского авиаотряда с последующим ремонтом этих двухэтажных зданий и оборудованием в них аэропортовых гостиниц. Кроме того, Анатолий Артамонов призвал все подрядные организации находить новые пути удешевления строительства не в ущерб его качеству. Ну и, конечно же, вопрос о строгом соблюдении сроков строительства остается наиболее важным. Губернатор особо подчеркнул, что о ходе строительства сейчас необходимо судить не по процентам выполнения тех или иных работ, а по суточному отставанию от графика или опережению.

Фото Алексея САРЛЕЙСКОГО.



ДАТЫ

ПЕРВЫМ ДЕЛОМ - САМОЛЁТЫ

Екатерина ЗАМАХИНА

Окончание. Начало на 1-й стр.

Здесь, в Ермолине Боровского района, расположен аэродром, который уже 22 года служит необходимой базой для выполнения важнейших задач авиации внутренних войск МВД России. Свою службу на аэродроме несут летчики, штурманы, инженеры и техники – военнослужащие 70-го отдельного смешанного авиационного полка особого назначения ВВ МВД России. Каждый год в своей профессиональный праздник (либо накануне, как в этом году) они открывают ворота режимного объекта для

всех желающих познакомиться с летным делом.

На митинге, с которого по традиции начался праздник, выступили командир полка полковник Александр Иванов, глава города Балабанова Сергей Судак и представители дружественных воинских частей. После этого гости разделились «по интересам». Кто-то смотрел показательное выступление сотрудников спецназа, а кто-то встал в очередь за бесплатной кашей. Большинство же отправились к летной технике – самолетам Ил-76, Ан-26, Ан-76 и вертолету Ми-8. В этот день каждому желающему предоставлялась редкая возмож-

ность посидеть за штурвалом и сфотографироваться в кресле пилота.

Кстати, один из самолетов, стоящих на вооружении авиационного полка, носит имя Владимира Михайловича Пономарева – первого начальника авиации Внутренних войск МВД России.

День открытых дверей – многолетняя традиция ермолинского авиаполка. Под звуки оркестра здесь происходят первые детские открытия и долгожданные встречи старых друзей-сослуживцев. Воспоминаний об этом событии гостям хватает ровно на год – до следующего Дня Воздушного флота России ■

ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

Калужская «турбинка» заработала полмиллиарда чистой прибыли

В 1,65 РАЗА увеличился в I полугодии объем производства ОАО «Калужский турбинный завод». Как следует из опубликованного сегодня компанией финансового отчета, предприятием за 6 месяцев было реализовано продукции на 4567 млн. руб. Это позволило ОАО «КТЗ» значительно улучшить по сравнению с прошлым годом финансовый результат. Чистая прибыль возросла почти в полтора раза и составила в I полугодии 529 млн. руб.

В текущем году ОАО «КТЗ» ведет проектные работы по договору с ОКБМ «Африкантов», заключенному в декабре 2013 года, по созданию турбины мощностью 60 МВт, с последующим заказом на изготовление двух турбин. Также во втором квартале подписаны договоры и получены авансы на изготовление четырех турбоустановок. На 30 июня предприятием отгружено пять турбоустановок, в том числе первая турбина Т-50/60-8,8/0,12 для Жезказганской ТЭЦ, Казахстан.



Всего же ОАО «Калужский турбинный завод» поставил заказчиком 2 986 турбоустановок суммарной мощностью 21 678 МВт и более 600 турбоустановок по заказам ВМФ.

«Ремпутьмаш» ушёл в убыток

ОАО «Калужский завод «Ремпутьмаш» получил 13,1 млн. руб. чистого убытка в I полугодии этого года. За аналогичный период прошлого года этот показатель у предприятия был положительный – 104 млн. руб. чистой прибыли. Об этом свидетельствуют опубликованные вчера компанией итоговые цифры по результатам работы за второй квартал.

«Ремпутьмаш», тем не менее, увеличил в I полугодии объем продаж по основным видам продукции на 2,6% – с 8322 млн. руб. до 8544 млн. руб. Правда, главным образом за счет новой путевой техники – с 6321 млн. руб. до 6677 млн. руб. Продажи отремонтированных железнодорожных машин несколько упали – с 1696 млн. руб. до 1664 млн. руб. Как отмечают в компании, рост общей выручки связан с увеличением объема перепродаж продукции заводов Группы РПМ через ОАО «Калужский завод «Ремпутьмаш» согласно договору с ОАО «ВЭБ-лизинг».

Зафиксирован также в отчете существенный спад в производительности труда на «Ремпутьмаше» – сразу на 22%: с 2326 тыс. руб. на человека в I полугодии 2013 года до 1819 тыс. руб. сейчас.

Алексей МЕЛЬНИКОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Фракция КПРФ в Законодательном Собрании области

Калужские коммунисты проводят постоянную работу по защите прав трудящихся.

— В августе поступило коллективное обращение жителей города Калуги не сносить торговые палатки на остановке школы № 25 г. Калуги, их три — выпечка, хлеб, рыба. Жителям микрорайона Малинники эти палатки удобны, необходимы и очень востребованы. Население, выходя на маршрутах троллейбусов, тут же обслуживается в 2 палатках, переходит улицу Тарутинскую и идёт вниз на улицы Шахтёров, Северную, 8-е Марта, Луговую... Особенно удобно для жителей, что в этих палатках всегда свежий товар и вежливое обслуживание, чистота и порядок. Малоимущим пенсионерам делают скидки.

29 марта на заседании совета по малому и среднему предпринимательству при губернаторе области говорилось, что власти стремятся предоставить для предпринимателей доступные, современные условия для торговли, о постепенной замене старых палаток на современные торговые павильоны. Но, судя по данному обращению граждан, к их мнению не прислушиваются, их интересы игнорируются, палатки сносят, а строительство современных павильонов не предусматривается. В ответе городской управы жителям микрорайона Малинники сообщается, что согласно утверждённому критерию по ул. Тарутинской не предусматривается размещение нестационарных торговых объектов.

Считают, что такие действия городских властей нарушают

право граждан на достойную жизнь. Обращение депутатов-коммунистов с требованием провести проверку по данным фактам и учесть данное обращение граждан по размещению нестационарных торговых объектов на ул. Тарутинской в Калуге направлено в адрес губернатора области и и.п. городского главы областного центра. К обращению прилагаются несколько сотен подписей жителей микрорайона Малинники не сносить торговые палатки на остановке школы № 25 г. Калуги.

— Поступила жалоба от жителей д. Георгиевское города Калуги по вопросу организации транспортного обслуживания. Депутатами-коммунистами требования жителей по незамедлительному принятию мер к организации транспортного обслуживания этого населённого пункта были направлены в городскую управу г. Калуги и областную прокуратуру.

В ходе проведенной проверки установлены факты неисполнения органами местного самоуправления Калуги требований п. 7 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п. 1.6 постановления городского головы от 04.04.2006 № 87-п «Об утверждении Положения об организации транспортного обслуживания населения на территории МО «Город Калуга», согласно которым к полномочиям органов местного самоуправления отнесены вопросы создания условий для

предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения в границах городского округа.

По результатам проведенной проверки прокуратурой города в Калужский районный суд направлено исковое заявление о возложении обязанности на управление городского хозяйства организовать обследование пассажиропотока на маршруте г. Калуга — д. Георгиевское и на основе результатов которого принять решение об открытии новых или изменении существующих маршрутов с учётом потребности населения.

— В адрес фракции КПРФ поступило обращение по поводу неудовлетворительной организации безопасности дорожного движения и уличного освещения в микрорайоне д. 51 по ул. Ленина областного центра в нарушение правил благоустройства территорий городских и сельских поселений области.

В ходе проверки с привлечением специалистов управления дорожного хозяйства и сотрудников Центра организации дорожного движения были установлены факты бездействия со стороны сотрудников ОГИБДД УМВД России по г. Калуге в связи с принятием мер по привлечению лиц, нарушающих требования знака 3.2 «Проезд запрещён», к административной ответственности. В связи с выявленными нарушениями прокуратурой города в ОГИБДД УМВД России по г. Калуге 1 августа внесено представление об устранении нарушений законодательства о

безопасности дорожного движения.

В части довода обращения о закрытии внутриквартального проезда прокуратурой по данному вопросу направлена информация в комиссию по обеспечению безопасности дорожного движения в Калуге для рассмотрения и принятия мер в пределах компетенции.

В связи с установлением факта разрушения потолка многоквартирного дома № 26 по ул. В. Андриановой и выявленными нарушениями жилищного законодательства городской прокуратурой в адрес управляющей компании ООО «Калуга-Заказчик» внесено представление об устранении нарушений законодательства при эксплуатации жилищного фонда.

В ходе проведенной по доводу обращения проверки установлено, что состояние освещения на улично-дорожной сети не соответствует требованиям действующего законодательства. Прокуратурой Калуги направлено исковое заявление к городской управе о возложении обязанности обеспечить освещение внутриквартального проезда, соединяющего ул. Ленина и ул. В. Андриановой.

Депутаты-коммунисты принимают активное участие в общественной - политической и культурной жизни области.

В августе в Калуге состоялся XIII Международный шахматный фестиваль, организованный министерством спорта, туризма и молодежной политики и областной шахматной федерацией, посвящённый великому русскому учёному К.Э. Ци-

олковскому. Калужские коммунисты традиционно выступают партнёрами в проведении шахматного фестиваля.

Фестиваль проводится с целью популяризации шахмат и дальнейшего их развития, повышения квалификации и мастерства шахматистов. Для участия в нем прибыли более 60 шахматистов из различных регионов нашей страны. Соревнования проводились по швейцарской системе в девять туров.

Спортивный форум завершился победой 19-летнего калужанина, кандидата в мастера спорта Александра Моисеева, набравшего 7,5 очка из девяти возможных.

Среди женщин лучшей результат у Олеси Хоботовой из Обнинска. У ющейей первое место завоевал Руслан Алькаев из Пензы.

Среди ветеранов в тройку призёров вошли калужане: Сергей Дитятев, Иван Кашинник и Александр Провоторов.

Были отмечены призами самый юный шахматист соревнований — Сергей Абраменков (6 лет) из Обнинска и самый старейший участник соревнований, кандидат в мастера спорта Юрий Федосов (83 года) из Калуги.

Калужский городской комитет при поддержке спортивного клуба КПРФ учредил призы для участников турнира. Под дружные аплодисменты в праздничной атмосфере автор этих строк вручил призы победителям.

Марина КОСТИНА, депутат Законодательного Собрания Калужской области от КПРФ.



Калужские коммунисты вручили призы участникам шахматного турнира.

Материалы предоставлены депутатской фракцией КПРФ в Законодательном Собрании области.

**Капитолина
КОРОВОВА**

Народные контролёры проверили организацию питания в спортивном лагере и ценовую политику сетевого магазина



ЕСТЬ ЛИ ЖИЗНЬ БЕЗ ИМПОРТА?

Мониторинг состоялся в рамках партийного проекта «Народный контроль» партии «Единая Россия». Подобные выездные рейды проводятся участниками рабочей группы круглый год. Летний этап проверок завершился посещением спортивного лагеря «Орлёнок» и сетевого магазина «Корзинка» в Анненках.

Территория спортивного лагеря находится в пригороде Калуги. В эти дни здесь отдыхают и тренируются сто школьников, представляющих различные федерации спорта. Поэтому питание для детей должно быть калорийным и сбалансированным. Знакомая с меню, народные контролёры особое внимание уделили качеству продуктов, условиям их хранения, а также соотношению отечественной, региональной и импортной продукции в рациионе.

Мы привыкли готовить для наших ребят только из качественных продуктов, - говорит бухгалтер-калькулятор Антонина Таманова. - Поставщиком мяса у нас стала Белоруссия. Нам привозят охлажденное мясо, полутоши. Мы сами их разделяем для первых и вторых блюд. Пытались заказывать в Подмосковье, но оказалось это гораздо дороже. До этого всегда брали местное мясо, но сейчас нам пришлось отказаться от него из-за карантина (угроза африканской чумы свиней). На-

деяем, что эти меры временные. Молочная продукция у нас только из Калужской области, молоко, кефир, сметана - мосальские, кисломолочные продукты - из Козельска. Кур привозим из Тулы. Капуста - местная, а вот картофель и морковька - импортные.

Кстати, и яблоки, которые рейдовая группа увидела на складе, тоже импортные. И это при том что местный рынок в эти дни ломится от этой продукции. Впрочем, в любом случае дети получают добротное питание, которое позволяет им усердно тренироваться, не полнеть и в то же время всегда быть сытыми. О том, что ребята не испытывают чувство голода, поведали сами юные спортсмены. Это говорит о том, что питание организовано правильно. Руководство спортивного лагеря считает, что запрет или ограничение на ввоз на территорию России отдельных видов сельхозпродукции, сырья и продовольствия из стран Евросоюза, США, Канады, Австралии никак не скажется на качестве питания детей, которые круглогодично отдыхают в этом лагере. Ассортимент импортной продукции легко можно будет заменить на отечественную и местного производства.

Аналогично считает и руководство магазина «Корзинка», куда затем отправились народные контролёры. Прилавки этой торговой

сети в полной мере насыщены отечественными продуктами и продуктами товаропроизводителей из Калужской области. Боязни банкротиться или внезапно получить пустые полки из-за того, что нечем будет торговать, здесь не испытывают. На сегодня здесь ко всем прочим товарам выложены 17 социально значимых продуктов питания, наценка на которые не превышает 10 процентов, а на хлеб и вовсе пять.

В завершение рейда подвел черту депутат Законодательного Собрания области, руководитель партийного проекта «Народный контроль» Александр Гречанинов:

- Правительство РФ 7 августа разработало перечень товаров, в отношении которых введен запрет или ограничение на ввоз в нашу страну. По подсчетам европейских аналитиков, ущерб западных предприятий составит 12 миллиардов рублей. Партия «Единая Россия» считает ограничение импортом мерой адекватной действиям против РФ. Любые ограничения в адрес нашей страны - это мотивация к укреплению отечественной экономики и безопасности России. Мы уверены, что ответные экономические меры в сторону Запада в конечном счете станут реальными преференциями для отечественных сельхозпроизводителей, будут стимулировать развитие российского сельскохозяйственного сектора.

Сегодня мы не увидели в связи с этим недовольства ни у работников магазина, ни у сферы питания детского учреждения. Любой импортный продукт, который входит в рацион питания как взрослому, так и ребенка, можно заменить отечественным. И предстоящее время покажет, насколько это верно.

Фото автора.

НАВИГАТОР ДЛЯ БИЗНЕСА

Калужская торгово-промышленная палата возрождает центр помощи предпринимателям в поиске партнёров

**Владимир
САМОЙЛЕНКО**

Наверно, у каждого есть в памяти случаи, когда в поисках нужной вещи приходилось часами блуждать по Интернету, спрашивать у знакомых или наматывать круги по городу. Обидно, когда в результате поисков купленная задорого и далеко от дома вещь вдруг попадалась на глаза на прилавке соседнего с домом магазина и по цене значительно уступала приобретенной.

Нечто похожее периодически испытывают руководители в основном крупных предприятий, когда ищут возможность приобрести необходимые для производства детали, комплектующие или ту же тару. Заниматься производством этих небольших объемов у себя крупным заводам невыгодно - это порой существенно поднимает себестоимость продукции. Знание собственного рынка тут не поможет, ибо часто необходимый компонент производится в другом его сегменте. Выход - искать временные кооперационные связи, то есть «партнеров на день».

Можно, конечно, положиться на собственный отдел снабжения, но есть более цивилизованный и менее затратный по времени способ. Он заключается в создании специального центра, аккумулирующего все возможности рынка России и зарубежья как по вопросам спроса, так и по вопросам предложения.

**Всё новое - это хорошо
модернизированное
старое**

Подобные центры успешно работают во многих регионах страны, и чаще всего они созданы на базе местных министерств экономики. У нас лет десять назад тоже был создан такой центр при КТПП. Однако он тогда не получил поддержки в министерстве экономического развития области. Весь пакет документов был готов, но дело застопорилось. Попытки возродить его предпринимались Торгово-промышленной палатой в 2009 году, однако кризис не позволил восстановить этот проект.

Сейчас жизнь показывает, что если мы хотим реально поддерживать предпринимательство, нам просто необходимо налаживать технологические цепочки, кооперационные связи между крупным и малым бизнесом, - уверенно заявляет президент КТПП Татьяна Розанова. - В первую очередь внутри страны. В то же время мы открыты и для западного бизнеса.

Сейчас мы реанимирует центр субконтракции на более высоком уровне. Мы становимся региональным центром, входящим в систему национального партнерства и развития субконтракции с общим центром в Ярославле. Это дает нам огромную информационную базу по всей России. Мы будем замыкаться в рамках региона.

**Увидеть выгоду
порой непросто**

Калужский центр субконтракции (термин сложный, однако задачи его просты и понятны) находится сегодня в стадии становления. Руководит им директор Центра поддержки предпринимательства КТПП Виктор Терников. В числе первоочередных задач Виктор Николаевич называет ревизию информационного пакета по нашему региону, которым располагает головной всероссийский центр в Ярославле.

- В Ярославском центре зарегистрировано около 250 региональных предприятий и порядка 400 видов продукции, которую они выпускают. Это информация довольно старая, сейчас её необходимо «почистить», - рассказывает Виктор Терников. - Для этого необходимо провести мониторинг и очень хотелось бы увидеть заинтересованность и помощь самих предприятий области.

Центр сейчас может успешно работать и в области импортозамещающей продукции, искать предприятия, которые могли бы поставлять компоненты, ранее получаемые партнерами из-за рубежа. В нынешней политической ситуации подобный центр должен стать надежным подспорьем в этом деле. В центре аккумулируется информация о продукции, которая ввозится из-за рубежа в регионы.

Другое направление - это реализация высвободившегося оборудования. Например, если на предприятии меняется тематика изделий и оборудование простаивает. То же касается высвободившихся производственных площадей.

Воссоздание центра субконтракции - дело действительно важное и полезное. Не понимать этого - значит, не видеть возможности для развития промышленности. Особенно в нынешних условиях санкций.

Калужская торгово-промышленная палата взялась за очень нелегкий труд; мало того, что сегодня нужно разъяснить руководителям малого и крупного бизнеса всю необходимость и выгоду такого центра, но было бы неплохо, если бы соответствующие министерства области обратили на него внимание и поняли всю важность помощи предпринимателям в построении временных технологических партнерских цепочек.

- Это в первую очередь выгодно региону, - объясняет Татьяна Розанова. - Очень хотелось бы, чтобы центр, который мы возрождаем, работал в тесной связи с министерством экономического развития области. Помощь может выражаться в мотивации тех, кто выстраивает кооперационные связи. Может быть, при анализе и оценке деятельности наших промышленных предприятий учитывалось бы развитие кооперационных связей между крупным и средним бизнесом, - с надеждой обращается к министерству президент Калужской торгово-промышленной палаты

ВНИМАНИЕ!

В комитете по развитию сферы услуг и рекламного рынка управления экономики и имущественных отношений города Калуги открыт канал связи для обращения граждан по вопросам состояния цен и наличия продукции в ассортименте торговых предприятий города. Звонить можно по телефону 77-40-85 с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.15.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

НА УЛИЦАХ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ

Кому страх,
кому драйв

Людмила СТАЦЕНКО

Почти каждое второе из уличных преступлений — кражи (816 из 1895 зарегистрированных преступлений за 7 месяцев года), 35 процентов из них — из автомобилей. Грабжей (когда дернули сумку, отобрали мобильник) — 151, разбойных нападений — 13. Отмечается их снижение. Мошенничества переместились на улицы (сняты порчи), их совершение 57. Люди стали бдительнее — в квартиры подозрительных не пускают, зато вне дома доверчивость зашкаливает.

Вот такой расклад преступности с «пропiscкой» на улицах и в общественных местах. О том, какие меры принимает полиция, чтобы максимально уберечь граждан, и как самим гражданам свести к минимуму вероятность стать жертвой, шел разговор в минувший четверг на пресс-конференции в областном УМВД России.

Врио заместителя начальника полиции (по охране общественного порядка) регионального управления Вячеслав Грищенко остановился на трех основных направлениях деятельности ведомства по профилактике и борьбе с уличной преступностью. Это повышение эффективности работы нарядов полиции, несущих службу на улицах и в других общественных местах; использование различных технических средств, в частности, видеонаблюдение, и привлечение к охране общественного порядка общественных объединений правоохранительной направленности.

Патрульно-постовые наряды задействуются по специальным планам единой дислокации. То есть на основе регулярного анализа выявляются очаги грабежей, разбоев, краж, и к этим местам приближают наряды ППС. Правда, как признался Вячеслав Евгеньевич, очаговость прослеживается не столь четко. Надо полагать, что преступники куда мобильнее, а темные и пустынные улицы — их союзники. Отсюда вывод: самим гражданам надо макси-

мально подстилать себе соломку. То есть избегать потенциально опасные места, не экономить на собственной безопасности и пользоваться услугами такси, если поздно возвращаетесь домой, не привлекать внимание преступников ценными вещами (золотыми украшениями, дорогостоящими мобильниками).

Если почувствовали реальную опасность, постарайтесь привлечь внимание граждан. Здесь все средства могут быть оправданы — даже, к примеру, брошенный камень в стекло. Конечно, в крайнем случае. Если у вас дернули сумку или вырвали телефон, пресекать такие действия самостоятельно полицейские не советуют, чтоб не пострадать. Лучше постараться запомнить приметы злоумышленника, куда он направился и максимально быстро вызвать полицию.

Уже хорошо зарекомендовала себя такая форма работы правоохранительного ведомства, как временный отдел «Ночная полиция», практикуемая в регионе с прошлого года. В нынешнем году «Ночная полиция» действовала в Калуге, Обнинске, Мещовске, Бабынинском, Боровском и Жуковском районах. Это временное подразделение состоит примерно из 20 сотрудников аппарата УМВД, то есть местный личный состав не загружается дополнительной работой. А это именно ночная служба. Как сказал В. Грищенко, в тех населенных пунктах, где работает «Ночная полиция», заметно снижается уровень уличной преступности. На вопрос журналистов, почему бы это ни практиковать на постоянной основе, Вячеслав Евгеньевич поделился замыслом руководства управления — ввести в состав отдельного батальона ППС дополнительный взвод для этих целей. Вопрос пока прорабатывается, ведь потребуются дополнительные единицы личного состава. Кстати, ночью не вся полиция спит — круглосуточно бдят не только наряды ППС, но и Госавтоинспекция, вневедомственной охраны.

Не могли калужане не заметить и не оценить новый стационарный пост полиции на площади Победы, по сути, мини-отдел правоохранительного ведомства со всеми его функциями. Аналогичный планиру-

ется в Правгороде. Всего в области имеется шесть помещений для работы нарядов ППС.

Все эти меры и новшества направлены в первую очередь для стабилизации криминальной обстановки на улицах и в других общественных местах.

Что касается технических средств, конкретно, видеокamer, призванных помогать полиции, говорено много. На сегодняшний день в регионе установлено 97 камер, сигнал от которых выведен в дежурные части органов внутренних дел. Обнинск здесь впереди всех, а вот в Калуге работы по оборудованию информационных тумб со средствами видеонаблюдения продолжаются, городские власти обещают их закончить до конца года. Но это не значит, что областной центр сильно отстает в техническом смысле. В городе полно камер, запись с которых используется полицейскими в раскрытии преступлений. За счет средств муниципальных бюджетов планируется установка технических средств во всех райцентрах.

Перспективным методом профилактики уличной преступности В. Грищенко назвал привлечение к охране общественных мест частных охранных организаций. В Калуге, к примеру, с лучшей стороны зарекомендовала себя ЧОО «Казачий спас», охраняющая парки. После того как казаки взяли их под свою опеку, здесь не регистрируются ни правонарушения, ни преступления. Хорошая практика наработана в Кременках Жуковского района. Здесь заключен контракт ЧОО «Квантор-Е ПРО» с муниципалитетом, и частная охранная организация выставляет наряд для патрулирования города. А в Обнинске ЧОО «Лидер» охраняет территорию городского парка с мемориалом «Вечный огонь», детскую площадку.

И, конечно, хорошее подспорье полиции — народные дружины. Со 2 июля вступил в силу новый Федеральный закон «Об участии граждан в охране общественного порядка». На начало года в области насчитывалось около тысячи дружинников. Сейчас эти формирования в процессе реорганизации, что не мешает им помогать полиции ■

КРИМИНАЛ

Дамы совсем контроль потеряли

В ОЗБУЖДЕНО уголовное дело в отношении двух женщин, подозреваемых в применении опасного для жизни насилия в отношении полицейского (ч.2 ст.318 УК РФ).

По версии следствия, 8 августа около 23 часов на территории деревни Адуево Медынского района, находясь в служебном автомобиле полиции в состоянии алкогольного опьянения, подозреваемые пытались задушить сотрудников полиции, перекинув через их головы свои руки, на которых были надеты наручники. Кроме того, одна из женщин причинила полицейскому режущим предметом множественные раны левого предплечья.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Михаил САМОХИН,
следователь Дзержинского МСО СКР.

ПОЛИЦЕЙСКИЕ БУДНИ

Ликвидировано подпольное казино

В МИНУВШУЮ субботу в результате спецоперации, проведенной сотрудниками отдела по борьбе с организованной преступностью областного УМВД и полицейскими ОМВД России по г.Обнинску, было ликвидировано подпольное казино.

Заведение располагалось на территории бывшей продовольственной базы, огорожено высоким забором, ворота находились под постоянным контролем охраны. Организаторы соблюдали меры конспирации — казино метало без вывески, вход оборудован укрепленной металлической дверью, снаружи и в помещении множество видеокamer. По имеющимся сведениям, заведение имело постоянных клиентов и было рассчитано на несколько десятков игроков.

В момент прибытия полицейских в казино находилось 13 человек. Все они опрошены. Фишки и игровое оборудование изъяты, помещение опечатано. Кроме того, полицейские обнаружили и изъяли 60 ящиков алкогольной продукции без соответствующих документов.

Оборудование и алкоголь направлены для проведения экспертного исследования, по результатам которого будет принято процессуальное решение.

Комплекс оперативно-разыскных мероприятий, направленных на выявление и документирование незаконной деятельности иных игорных заведений, продолжается.

**Пресс-служба УМВД России
по Калужской области.**

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Народ подскажет

Н АЧАЛЬНИК регионального управления ГИБДД Алексей Холопов встретился в общественной приемной с жителями Людиново. Доложив о состоянии аварийности в районе и планируемых мероприятиях по предотвращению ДТП, Алексей Александрович особое внимание обратил на то, что главной причиной ДТП по-прежнему остается несоблюдение правил всеми участниками дорожного движения.

В администрации Людиновоского района у каждого желающего была возможность напрямую задать вопросы главному государственному инспектору безопасности дорожного движения области о деятельности ведомства. Вместе с ним в работе общественной приемной принял участие врио начальника отдела ГИБДД МОМВД России «Людиново» начальник отделения №12 МРЭО ГИБДД и представители администрации района.

Граждан волновали вопросы оптимизации дорожного движения, оплаты штрафов ГИБДД, выдачи и замены водительских удостоверений, а также вопрос обустройства пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений.

А заместитель начальника областного управления ГИБДД Сергей Тарасов в формате общественной приемной пообщался с Кировчанками.

Встреча проходила в здании районной администрации. Жители города в основном интересовались вопросами, связанными с таможенным оформлением транспортных средств с последующей регистрацией на территории области, перевозка крупногабаритных и тяжелых грузов в городском, пригородном и междугородном сообщении, прохождение технического осмотра и работа общественного транспорта. Также в ходе встречи были разъяснены процессуальные действия при ДТП с погибшим участником дорожного движения.

Помимо вопросов в адрес Госавтоинспекции прозвучали предложения по улучшению организации дорожного движения и слова благодарности.

«Эта положительная практика, безусловно, будет продолжена, - прокомментировал Алексей Холопов. - Проведение подобных встреч позволяет лучше понять, над чем необходимо работать сотрудникам Госавтоинспекции, и немедленно реагировать на сложившуюся обстановку на дорогах.

Ирина БЕГУНОВА.

ПРОКУРОРСКИЙ ВЕСТНИК

Отстаивайте свои права

П РОКУРАТУРА г.Калуги провела проверку исполнения филиалом ООО «Росгосстрах» требований страхового законодательства и законодательства о защите прав потребителей.

При обращении калужанина в филиал ООО «Росгосстрах» по вопросу оформления страхового полиса ОСАГО менеджер офисных продаж в заключении договора обязательного страхования автогражданской ответственности ему отказал: якобы оформление страхового полиса ОСАГО осуществляется только в комплексе с пакетом «Фортуна-Авто», который включает в себя страхование жизни или здоровья от несчастных случаев.

Клиент был вынужден дополнительно, вопреки своему желанию, согласиться с навязанными ему дополнительными услугами и застраховать жизнь от несчастных случаев по страховому продукту «Фортуна-Авто».

Навязывание дополнительных услуг подтверждалось предоставленной аудиозаписью разговора с менеджером офисных продаж филиала ООО «Росгосстрах».

В соответствии с требованиями закона условия договора, ущемляющие права потребителя по сравнению с правилами, установленными законами или иными правовыми актами Российской Федерации в области защиты прав

потребителей, признаются недействительными. Запрещается обуславливать приобретение одних товаров, работ или услуг обязательным приобретением иных.

Ответствием за указанные нарушения предусмотрено ч.1 ст.14.4 КоАП РФ (продажа товаров, выполнение работ либо оказание населению услуг ненадлежащего качества с нарушением установленных законодательством Российской Федерации требований).

По материалам прокурорской проверки за совершенные административные правонарушения менеджер офисных продаж филиала ООО «Росгосстрах» привлечен к административной ответственности. Ему назначен штраф в размере 4 тыс. руб.

При обращении в прокуратуру либо в Управление Роспотребнадзора по Калужской области с заявлением на неправомочные действия страховых фирм следует предоставлять доказательства нарушения прав потребителей. Это может быть видеозапись либо аудиозапись разговора с менеджером, который отказывается заключить договор автогражданской ответственности по полису ОСАГО без заключения дополнительных услуг.

Денис КАРАДЖАЕВ,
помощник прокурора г. Калуги.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

ЗАСЛУЖИВАЕТ, НО...

Читателям предлагается продолжить эту фразу

Алексей ЗОЛОТИН

Необычная пресс-конференция прошла на днях в пресс-центре газеты «Весть». Скорее ее можно было бы назвать «крутым столом», поскольку участники встречи не столько задавали вопросы, сколько обменивались мнениями.

Инициатором встречи музыкантов, краеведов и журналистов уполномоченный по правам человека в области Юрий Зельников. Правда, тема разговора к его должности никакого отношения не имеет, выступал он как краевед, автор многих публикаций о нашей земле, композитор Серафим Туликов,

100-летие со дня рождения которого отмечалось в июле. А смысл инициированного им мероприятия в том, чтобы выяснить отношение собравшихся к его предложению присвоить имя Туликова Концертному залу областной филармонии.

— Почему именно Туликова? — задал вопрос Юрий Иванович и сам же на него ответил: — Нет более известного композитора среди имевших отношение к Калуге. Почему концертный зал должен быть именован? В числе других причин это продиктовано и маркетинговым ходом. Эту идею я впервые озвучил во время концерта, посвященного юбилею Серафима

Сергеевича, и, судя по овации, предложение было одобрено залом. По этому поводу я обратился с письмом к губернатору области.

В качестве оппонента сразу выступил директор филармонии Вадим Прикладовский. Но прежде он просил прояснить: речь идет о филармонии или ее концертном зале?

— О концертном зале, — уточнил Юрий Зельников. — Это не потребует никаких финансовых затрат. Разве что на соответствующую табличку у входа в зал.

— Но концертный зал — всего лишь помещение, где проводятся музыкальные представления.

Он не имеет формы юридического лица.

Привел Вадим Прикладовский и другие аргументы против присвоения имени Туликова концертному залу.

— Вот Юрий Иванович сказал, что он обратился с письмом к губернатору. А может, сначала нужно было бы спросить мнение музыкантов, в частности работников филармонии? — резюмировал он. — При этом я несколько не умаляю значения Серафиму Сергеевичу. Память о нем действительно должна быть сохранена в Калуге. Но в нашем городе уже есть музыкальная школа его имени, музей Туликова, скоро будет установлен бюст.

Мнения участников встречи разделились. Одни — безоговорочно поддержали идею присвоения имени Туликова концертному залу, другие, поддерживая, но с оговоркой. А руководитель оркестра народных инструментов Владимир Иванов посчитал, что если присваивать это имя, то — филармония, а не ее концертному залу. А еще — улице, примыкающей к филармонии. Но главное, сказал он, нужно обратиться к общественности: как она посчитает, так и поступить. И с этим согласилось большинство принявших участие в обсуждении. Так что слово теперь за вами, калужане ■

«Мир глазами одного художника»



ОД ТАКИМ названием в галерее Калужского музея изобразительных искусств открылась выставка памяти художника Бориса Бомштейна. Он родился и всю жизнь провел в Москве. Здесь окончил Строгановское училище. Но, возможно, более известен художник как иллюстратор гоголевских «Мертвых душ» и «Шинели». На выставке, занявшей два зала, представлено около 80 работ, созданных в различные периоды жизни. Немало и рисунков к Гоголю.

Неописанные впечатления оставляет примитивизм Бомштейна — самый верхний ход в решении авторской задачи — вырваться за пределы привычного предметного ряда. Величайшая отличительная черта представленных произведе-

ний и вообще всех работ, созданных художником, состоит в том, что они являют собой не отражение жизни, а осмысление ее, осмысление через детское воспоминание, национальную самоопределенность и большую любовь к театру и живописи. На холстах не просто улочки Москвы или пейзажи, портреты, этюды, но и фантазия художника. Детская фантазия, которую так сложно сохранить взрослому человеку. А вот Бомштейн доказал, что это возможно. Те чувства, которые художник некогда испытывал, ему удалось сохранить и вложить в картины. Теперь они живут на его полотнах.

Евгений ФИЛИППОВ.
Фото автора.

По пути чести и долга

В «Калуга EXPO Конгрессе» прошло закрытие выставки Павла Рыженко «Иду на Вы». У этих полотен хочется стоять и думать. Думать о прошлом и... о будущем. Это незримый разговор с Мастером, а быть может, и возвращение к самому себе. Здесь судьба нашей страны в судьбах ее людей, вера и любовь — изломы истории среди непроходящих идеалов человечества. Творчество, пронизанное любовью к Отечеству. Художник шел по пути чести и долга. История России была его путеводной звездой.

В залах EXPO-центра царил особая атмосфера. Глубинное, искреннее искусство Павла Рыженко нашло отклик у калужан. Автор страстно желал пробудить генетическую память русского народа. Он вел умный и честный диалог со своим зрителем. Павел Викторович был волевым человеком, но сохранял нежную преданную душу. Гармония личности, гармония искусства — в каждом полотне живописца. Он не стремился к известности, просто мастерски делал свое дело, и известность приходила к нему. Павел Викторович был участником многих выставок — областных, всероссийских и международных.

«Закрытие выставки — это не прощание, а завершение этапа, — сказал заместитель министра культуры и туризма области Виталий Бессонов. — Следующим этапом будет движение этих картин по России».

По словам представителя Фонда Павла Рыженко Макара Алексея, полотна нашего земляка в скором времени отправятся в Екатеринбург, Нижний Новгород и Ульяновск. Небольшая экспозиция будет представлена в выставочном пространстве Российского военно-исторического общества в Москве. Также несколько картин, среди которых «Ослябя», «Сергий ждущий», «Поле Куликова», «Молила Пересвета» и «Победа Пересвета», улитят диораму «Стояние на Угре», которая стала последней работой художника.

Татьяна САВКИНА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Открытое акционерное общество «РОСТ БАНК» (сокращенное фирменное наименование — ОАО «РОСТ БАНК», ОГРН 1051664003511, ИНН 1658063033, КПП 775001001, местонахождение: Российская Федерация, 109004, город Москва, улица Станиславского, дом 4, строение 1, генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 2888) уведомляет о том, что «13» августа 2014 года внеочередным общим собранием акционеров ОАО «РОСТ БАНК» (протокол № 4/2014 ВАСА от «13» августа 2014г.) принято решение о реорганизации ОАО «РОСТ БАНК» в форме присоединения к нему Открытого акционерного общества «БайкалИнвестБанк» (сокращенное фирменное наименование — ОАО «БайкалИнвестБанк», ОГРН 1023800000124, ИНН 3801002781, КПП 38491001, местонахождение: Российская Федерация, 664007, город Иркутск, ул. Октябрьской революции, 5, лицензия на осуществление банковских операций со средствами в рублях и иностранной валюте (без права привлечения во вклады денежных средств физических лиц) № 1067, лицензия на привлечение во вклады денежных средств физических лиц в рублях и иностранной валюте № 1067, лицензия на привлечение во вклады и размещение драгоценных металлов № 1067); Открытого акционерного общества «Смоленский акционерный коммерческий банк» (СКА-Банк) (сокращенное фирменное наименование — ОАО «СКА-Банк», ОГРН 1026700000073, ИНН 6730012151, КПП 673201001, местонахождение: Российская Федерация, 214000 г. Смоленск, ул. Ленина, д. 13-А, генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 1957); Акционерного коммерческого банка «Тверьинвестбанк» (открытое акционерное общество) (сокращенное фирменное наименование — ОАО «Тверьинвестбанк», ОГРН 1026990001765, ИНН 6700000283, КПП 6795001001, местонахождение: Российская Федерация, 170100, г. Тверь, ул. Волгодарского, д. 34, генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 777); Закрытого акционерного общества «УралПриватБанк» (сокращенное фирменное наименование — ЗАО «УралПриватБанк», ОГРН 1026600000060, ИНН 6608007949, КПП 667001001, местонахождение: Российская Федерация, 620219, город Екатеринбург, ул. Первомайская, д. 26, лицензия на осуществление банковских операций со средствами в рублях и иностранной валюте (без права привлечения во вклады денежных средств физических лиц) № 153, лицензия на привлечение во вклады денежных средств физических лиц в рублях и иностранной валюте № 153).

Единственный исполнительный орган ОАО «РОСТ БАНК» — Президент — Председатель Правления Хенни Артем Александрович.

Организационно-правовая форма кредитной организации, к которой осуществляется присоединение — открытое акционерное общество.

Место нахождения ОАО «РОСТ БАНК» после проведения реорганизации: Российская Федерация, 109004, город Москва, улица Станиславского, дом 4, строение 1.

Порядок проведения реорганизации: подготовка и направление документов для реорганизации ОАО «РОСТ БАНК» в государственный регистрирующий орган, уведомление государственных органов и кредиторов о реорганизации ОАО «РОСТ БАНК» производится в соответствии с законодательством Российской Федерации.

После уведомления кредиторов о принятом решении о реорганизации, ОАО «РОСТ БАНК» направит в Банк России документы, необходимые для государственной регистрации изменений, вносимых в Устав ОАО «РОСТ БАНК», в порядке и сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации.

Размер уставного капитала ОАО «РОСТ БАНК» по итогам реорганизации изменится и составит 10 345 589 200 (Десять миллиардов триста сорок пять миллионов пятьсот восемьдесят девять тысяч двести) рублей вследствие конвертации акций ОАО «БайкалИнвестБанк», ОАО «СКА-Банк», ОАО «Тверьинвестбанк» и ОАО «УралПриватБанк» в акции ОАО «РОСТ БАНК».

Планируемый срок проведения реорганизации с учетом нормативных сроков проведения реорганизационных процедур: сентябрь 2014 года.

Реорганизованный банк будет иметь полное фирменное наименование Открытое акционерное общество «РОСТ БАНК», сокращенное фирменное наименование — ОАО «РОСТ БАНК», и действовать на основании генеральной лицензии Банка России № 2888.

Перечень банковских операций в рублях и иностранной валюте, которые осуществляет и будет осуществлять после реорганизации ОАО «РОСТ БАНК», к которому осуществляется присоединение ОАО «БайкалИнвестБанк», ОАО «СКА-Банк», ОАО «Тверьинвестбанк», ЗАО «УралПриватБанк»:

- привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок);
- размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет;

- открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц;
- осуществление переводов денежных средств по поручению физических и юридических лиц, в том числе банков — корреспондентов, по их банковским счетам;
- инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц;
- купля — продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах;
- выдача банковских гарантий;
- осуществление переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств (за исключением почтовых переводов).

Кроме того, Банк после завершения реорганизации предполагает осуществлять операции по привлечению во вклады и размещению драгоценных металлов.

Печатным изданием, в котором будет опубликована информация о существенных фактах, затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность ОАО «РОСТ БАНК», является газета «Труд». О ходе реорганизации и ее фактическом завершении информацию можно также получить также получить в сети «Интернет» на страницах — www.rostbank.ru и <http://www.e-disclosure.ru/portal/> (ссылку dxr16b2338).

Кредитор ОАО «РОСТ БАНК» — физическое лицо в связи с реорганизацией ОАО «РОСТ БАНК» вправе потребовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а при невозможности досрочного исполнения — прекращения обязательства и возмещения убытков, если такое обязательство возникло до даты опубликования настоящего сообщения.

Кредитор ОАО «РОСТ БАНК» — юридическое лицо в связи с реорганизацией кредитной организации вправе потребовать досрочного исполнения или прекращения соответствующего обязательства и возмещения убытков, если такое право требования предоставлено юридическому лицу в соответствии с условиями заключенного с ОАО «РОСТ БАНК» договора.

Требования кредиторов ОАО «РОСТ БАНК» могут быть заявлены в письменной форме в течение 30 дней с даты публикации в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц, сообщения о принятом решении о реорганизации ОАО «РОСТ БАНК», по месту нахождения структурных подразделений ОАО «РОСТ БАНК» или по адресу: Российская Федерация, 109004, город Москва, улица Станиславского, дом 4, строение 1, тел. (495) 984-21-03, e-mail: rost@rostbank.ru.

В День города медынцы водили хороводы вокруг ретро-BMW и покупали мёд

ПРИЧИН столь необычного способа отметить в минувшие выходные 628-й день рождения родного города у медынцев оказалось несколько. Первая: Медынь - столица калужского пчеловодства. И здесь с ярмаркой мёда все понятно. Вторая: именно в эти дни город принимал областной фольклорный фестиваль умельцев водить хо-

роводы (отсюда и название) «Калужские карагоды».

И, наконец, третья причина - также в минувшие выходные в городе прошла довольно колоритная выставка раритетных отечественных и зарубежных авто, устроенная московским коллекционером Вадимом Задорожным. (Именно он, уже не первый год

обустраивает в здешних местах музей раритетной техники, по всем параметрам обещающий стать самым крупным и интересным в стране.)

Впрочем, само чествование Медыни прошло довольно традиционно. Было и шествие горожан с воздушными шариками, флагами и транспарантами, на которых красовались слова признательности в любви к родному городу. Устроили и множество разнообразных аттракционов для детей и взрослых. Наградили всех самых-самых в городе и районе. Провели концерт и заманили горожан и гостей Медыни на ярмарку мёда и в многочисленные шашлычные.

Особенностями же как раз и стали «карагоды» и ретро-BMW. Они, кстати говоря, и получили главное внимание медынцев в виде десятков фотосессий.

Завершилось народное гуляние в медовой столице Калужского края мастер-классом по высшему пилотажу, устроенным пилотами местного авiakлуба, и традиционным салютом.

Алексей КАЛАКИН.
Фото Татьяны ПЕТРОВОЙ.



У САМОВАРА МЫ И НАША МАША

В наукограде прошли «Посиделки»

Сергей КОРОТКОВ

Проект «Посиделки», придуманный и реализованный сотрудницей Обнинского молодежного центра Марией Сидоровой, привлек к себе людей практически всех возрастов.



Возраст «Посиделок», как говорится, - без году неделя. Стартовал проект в минувшем апреле, а уже нет отбоя от желающих посетить тот или иной тематический мастер-класс и просто душевно пообщаться за чашкой чая в компании единомышленников. На «Посиделки» к Марии Сидоровой в Обнинский молодежный центр приходят люди самые разные, но объединяет их одно - желание участвовать в процессе творчества во всех его проявлениях, да еще и в приятной теплой атмосфере. Приходят парами, приходят семьями, приходят с друзьями, а придя, обретают новых, совсем не случайных друзей.

Чем только на «Посиделках» не занимаются, чего только не делают! Шьют мягкие игрушки и учатся росписи хной, соор-

ждают декорации для небольших мероприятий, постигают искусство изготовления славянских оберегов, вместе смотрят и обсуждают редкие фильмы, учатся рисовать красками, правильно ухаживать за комнатными растениями, обучаются арт-терапии, своими руками плетут особые священные индуистские рисунки мандалы и осваивают тонкости классического русского чаепития у самовара - за четыре месяца существования «Посиделок» их посетило порядка 400 человек, а число самих душевных подпроектов уже перевалило за десять. Собираются «Посиделки» два-три раза в месяц, а порой даже выезжают с мастер-классами за пределы Обнинска - так это было на недавно прошедшем молодежном форуме «Форсаж-2014».

По словам Марии Сидоровой, проект «Посиделки» является ее давней задумкой:

«Я очень люблю душевно пообщаться за чашечкой чая и при этом еще что-нибудь приятное и полезное сделать, что-то смастерить, руками поработать. Меня всегда к этому тянуло - со своими друзьями и близкими я стараюсь общаться именно так. И вот к 2009 году все начало складываться в мою пользу - и культурно-образовательный центр «Этномир» произвел на меня сильное впечатление, и у моей бабушки Марии Степанов-



ны я стала больше узнавать о народных ремеслах, каковыми раньше люди занимались на деревне, и поступила на кафедру дизайна в ИАТЭ, и сама стала многое делать своими руками... В общем, я поняла, что все это -

про меня. А когда был создан ОМЦ - Обнинский молодежный центр, то появилась возможность мою давнюю задумку реализовать в виде творческого проекта».

Нарастающую популярность «Посиделок» Мария Сидорова объясняет не столько даже действием социальных сетей, сколько возвышенным ментальным настроем разных людей на одну творческую волну:

«Если тебе нужно встретить какого-то человека, то он тебе обязательно встретится. Информационное поле существует - мы где-то в нем пересекаемся друг с другом и друг друга находим. Просто нужно подготовиться, чтобы подключиться к этому полю. Люди хотят не просто общаться - они хотят общаться по существу, содержательно, на предмет чего-то ин-

тересного, что-то узнавать и что-то делать. И, конечно, что-то открывать в самом себе. «Посиделки» - это возможность остановиться или хотя бы притормозить, выйти из этого потока повседневности с ее культом успеха и зарабатывания денег, обратиться к самому себе».

Кстати о возвращении к самим себе, к своим истокам. В рамках «Посиделок» недавно родился замечательный проект «Иван-да-Марья», посвященный славянской культуре.

«Это проект культурно-образовательный, поддерживающий историческую и современную часть культуры в контексте традиционных форм творчества: ремесел, промыслов, праздников, обрядов, фольклора и прочего, - поясняет Мария Сидорова. - Проект демонстрирует самобытность и разнообразие русской культуры. В общем, это проект про нашу историю. Историю, которую нужно благодарить. Про наши корни и память, про воспитание и быт. Мы и наши дети должны знать историю своего народа. Любой народ силен до тех пор, пока у него есть традиции и историческая память. Так сохраняется преемственность поколений. Познавать традиции и особенности образа жизни народа можно из его праздников, корни которых далеко в прошлом».

Нелишне заметить, что проект «Иван-да-Марья», посвященный славянской культуре, - проект абсолютно светский, не несущий в себе какой-либо религиозной нагрузки. Его главная цель исключительно культурно-образовательная, и достигать эту цель «Посиделки» будут испытанными способами: организовывать активный семейный досуг, пропагандировать традиции и культурные и патриотические ценности страны, читать лекции о быте и образе жизни наших предков, проводить мастер-классы и кружки. В планах проекта также и проведение двух больших праздников



Делаем оберег.

